



У К Р А І Н А
ЗДОЛБУНІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З

16 жовтня 2015 року

м. Здолбунів

№ 159

Про підсумки проведення
змагань з міні-футболу

На виконання Положення про проведення обласної Спартакіади школярів Рівненщини, затвердженого наказом управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації та відділом фізичної культури і спорту Рівненської обласної державної адміністрації від 03.02.2009 № 46/53 “Про затвердження Положення про проведення обласної Спартакіади школярів Рівненщини”, який зареєстрований в головному управлінні юстиції у Рівненській області 06 лютого 2009 року № 9/851, листа управління освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації №вих-3675-02/01-09/15 від 09.09.2015, з метою активізації фізкультурно-масової і спортивно-оздоровчої роботи в навчальних закладах району та визначення рівня роботи вчителів фізичної культури загальноосвітніх шкіл, 06 жовтня 2015 року на базі Мізоцького навчально-виховного комплексу “загальноосвітня школа I-II ступенів – ліцей” було проведено змагання з міні-футболу серед загальноосвітніх навчальних закладів I-III ступенів сільської місцевості. У змаганнях прийняли участь команди Мізоцького навчально-виховного комплексу “загальноосвітня школа I-II ступенів – ліцей”, Ступнівського навчально-виховного комплексу “загальноосвітня школа I-II ступенів – агротехнічний ліцей”, Здовбицької, Копитківської загальноосвітніх шкіл I-III ступенів.

По закінченню змагань місця розділились наступним чином: перше місце посіла команда Мізоцького навчально-виховного комплексу “загальноосвітня школа I-II ступенів – ліцей”, друге – Ступнівського навчально-виховного комплексу “загальноосвітня школа I-II ступенів – агротехнічний ліцей”, третє – Здовбицької загальноосвітньої школи I-III ступенів, четверте – Копитківської загальноосвітньої школи I-III ступенів.

За результатами ігор та підсумками протоколів змагань,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити результати районних змагань з міні-футболу та нагородити дипломами відділу освіти :
за перше місце – команду Мізоцького навчально-виховного комплексу “загальноосвітня школа I-II ступенів – ліцей”;

за друге місце – команду Ступнівського навчально-виховного комплексу “загальноосвітня школа I-II ступенів – агротехнічний ліцей”;
за третє місце – команду Здовбицької загальноосвітньої школи I-III ступенів.

2. Контроль за виконанням даного наказу залишаю за собою.

Начальник відділу

Л. Карпенко

Проект наказу підготував:
завідувач райметодкабінету

Н. Глущук

Погоджено:

Юрисконсульт:

І. Кухарчук